クレジットカードでのお支払についてのお知らせとお願い

現在『会員専用ページ』上でご利用いただいております「クレジットカード」 決済での各種お支払につきましては、本年9月24日(火)をもちまして、一旦 ご利用ができなくなります。

会員の皆様には大変ご迷惑をおかけいたしますが、本年7月20日(土)に開催される青雲会総会・懇親会への「参加費」や「年会費」のお支払をクレジットカード払いでとお考えの場合は、なるべくお早目に『会員専用ページ』へログインいただき、「クレジットカード」決済でのお支払をご利用くださいますようお願い申し上げます。

<u>(総会参加費のお振込み期限は、7月8日(月)まで延長させていただいております。</u>)

又、「クレジットカード」決済でのお支払以外でも、総会・懇親会への参加お申込みにつきましては、7月8日(月) 造お申込みを受け付けておりますので、会報誌と一緒にお送りさせていただいております郵便局の「払込取扱票」をご利用いただくか、各郵便局備え付けの払込用紙等にてお振込みくださいますようお願い申し上げます。

(詳しくは、青雲会 HP 新着情報『2019 年度青雲会総会の参加申込期限の延長について』の「5. お申込み方法」をご参照ください。)

尚、「年会費」につきましても、「クレジットカード」決済でのお支払は<u>本年9月24日(火)</u>をもちまして『会員専用ページ』上ではご利用いただけなくなりますので、クレジットカードでのお支払をお考えの場合は、なるべくお早目に『会員専用ページ』の「クレジットカード」決済でのお支払機能をご利用くださいますようお願い申し上げます。

2019年6月28日

大阪大学法学部同窓会 青雲会事務局